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Fúvósfarsang

Magyar kultúra napja

Kultúrházak éjjel-nappal!

A február 14-i batyus, jelmezes farsangi bálra érkezett 
vendégek (a néptáncos, a műtősnő, az ördöglány, a süni, a 
szelíd motorosok, a sztepptáncos, a varázsló és még sokan 
mások) vidám hangulatban töltötték meg a művelődési ház 
nagytermét. A jelenlévők szavazása alapján a legjobb jelmez 
díjat a „Piroska és a farkas” páros nyerte el. A jó hangulat-
ról Jónás Tamás (Giotto) bűvész és a Gin-Tonic zenekar 
gondoskodott.

A február 14-16 közötti hétvége vidám farsanggal, egy kivá-
ló koncerttel, (köszönjük Janó!) jó hangulatú társasjátékkal 
(aki lemaradt, március 21-én pótolhatja!), Jordán Tamás 
szellemes és tartalmas stand-up estjével telt.

Január 23-án ünnepelni gyűltünk össze. A köszöntő és a 
Himnusz után a kiskanizsai Zalagyöngye Táncegyüttes elő-
adásában rimóci, szilágysági és felcsíki táncokat láthattunk. 
A táncok között Horváth István Radnóti-díjas előadóművész 
magyar költők verseiből szemezgetett. Végül a fellépők a kö-
zönséggel együtt énekelték el Juhász Ferenc Himnusz-töredék 
című versét, Dinnyés József megzenésítésében, Farkas Tibor 
gitárkíséretében.

Farkas Tibor, MHK igazgató

Könyvajánló

Február első napján ismét a vidámság és szórakozás vette át 
a főszerepet a jubileumi, 25. alkalommal megrendezett fú-
vósfarsangon. A bálra rengetegen érkeztek, mely bizonyítja, 
hogy nem csak a szórakozás, hanem a zenekar támogatása is 
kiemelten fontos a résztvevők számára.
Köszönjük támogatóink nagylelkű felajánlásait, mellyel 
hozzájárultak a sikerhez!

Elindult honlapunk!
Elindult a művelődési ház honlapja, ahol bővebben 
tájékozódhat az eseményekről!

www.wmhk.hu
Továbbra is várunk mindenkit  
rendezvényeinkre és közösségeinkbe!

Ezúttal – rendhagyó módon – a könyvtár 
folyóirat-állományára szeretném felhívni a 
figyelmet. Az idei évben, a már megszokott 
kiadványokon túl, újabb havi- és hetila-
pokkal, magazinokkal bővült intézményünk 
kínálata, melyek helyben használatra bárki 
számára elérhetőek, de beiratkozott olvasóink 
a példányok legtöbbjét ki is kölcsönözhetik.

Ízelítő 47 féle folyóiratunkból:  
Apa Magazin, Mozimánia, 
Digitális Fotó Magazin, Chip 
Magazin, IPM, Turista Magazin, 
Veranda, National Geographic, 
Praktika, Ezermester, Burda, 
Rubicon, Lakáskultúra, Kreatív 
Gyermek, Irodalmi Magazin, 
Dörmögő Dömötör
Horváth-Tüttő Katalin, könyvtáros

Farsangi bál

Fotó: Farkas László
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Keresik a tettest
A nyári szezon során, s azt követően is többen tapasztalhatták, hogy 
sorozatosan, egyre több utca sarkáról tűntek el a névtáblák. Ezeket 
az önkormányzat – amint tudomást szerez az eltűnésről – igyekszik 
mielőbb pótolni. Ahogy a táblák legyártása és kihelyezése, úgy a ren-
dőrségi eljárások lefolytatása is rendszeresen többletterheket jelent 
településünk számára.

A legutóbbi alkalommal – egy rövid időszakban – több ilyen 
utcanévtáblának és egy forgalomirányító táblának is nyo-
ma veszett. Viszonylag friss fejlemény az ügyben, hogy 
ezek a táblák az Ady utca egy dús növényzetű részén erősen 
megrongált állapotban előkerültek. Az önkormányzat fel-

jelentést tett, a Keszthelyi Rendőrkapitányság dolog elleni, 
erőszakkal elkövetett lopás vétségének megalapozott gyanúja 
miatt jelenleg is nyomozást folytat, mely cselekmény bün-

tetési tétele 3 évig terjedhet. A KRESZ táblák megrongálása 
akár balesetet is okozhat, ezért az a közúti veszélyeztetés fogal-

mát is kimerítheti, mely bűncselekmény szintén 3 év szabadságvesz-
téssel büntethető.

Kérjük a lakosságot, ha olyan 
rongálódást vagy szándé-
kos rongálást tapasztalnak, 
amely a közlekedés biztonsá-
gát fokozottan veszélyezteti, 
mihamarabb jelezzék azt a 
polgármesteri hivatalban!

Horváth Imre

Az Önkormányzati Hivatal hírei
Telefonos csalók  
a WHO nevében
A koronavírus nem, de olyan csalók már 
megjelentek Magyarországon, akik az 
Egészségügyi Világszervezet, a WHO nevében 
telefonon próbálnak pénzt kicsalni jóhiszemű 
emberektől.
A hívások során egy gépinek tűnő 
hang a WHO nevében tájékoztatást 
ad az új koronavírussal kapcsolatban, 
egyben felkínálja, hogy a készülék 1-es 
gombjának megnyomásával bizonyos 
összeg ellenében megrendelhető egy 
„megfelelő védettséget nyújtó maszk- és 
fertőtlenítőszer” csomag.
Az ügyben eddig érkezett bejelentések 
alapján csalás vétség gyanúja miatt 
ismeretlen tettes ellen nyomozás indult.
Felhívjuk a figyelmet, hogy a WHO nem 
végez termék-árusítást sem telefonon, sem más 
formában. A korona vírussal kapcsolatban csak a 
hivatalos szervektől fogadjon el tájékoztatást!
A korona vírussal kapcsolatban felmerült 
kérdései esetén kérjük, keresse fel a Nemzeti 
Népegészségügyi Központ weboldalát, esetleg 
hívja a 80/277-455 vagy 80/277-456 ingyenes 
telefonszámok valamelyikét! 
Amennyiben úgy érzi, hogy csalók, bűnözők 
próbálják becsapni, tegyen bejelentést a 
rendőrségen!

forrás: www.police.hu
Zala MRFK Bűnmegelőzési Alosztálya

Tájékoztatás adatgyűjtésről
A Központi Statisztikai 
Hivatal értesítése alap-
ján, tájékoztatom a Tisz-
telt Lakosságot, hogy a 
Statisztikai Hivatal 2020. 

évben, Vonyarcvashegy településen, önkéntes adatszolgál-
tatáson alapuló lakossági adatfelvételeket hajt végre.

A felvételek Országos Statisztikai Adatvédelmi Program 
(OSAP) szerinti nyilvántartási számai és megnevezései az 
alábbiak:
•	 1539	Munkaerő-felmérés	és	kiegészítő	felvételei
•	 1942	A	lakosság	utazási	szokásai
Az összeírási munkát, a KSH megbízásából, a Statek 
Statisztikai Elemző Központ Kft. fényképes igazolvánnyal 
ellátott kérdezői végzik.

A kapott adatokat a KSH, a hivatalos statisztikáról szóló 
2016. évi CLV. törvény, valamint az Európai Parlament és 
a	Tanács	 (EU)	2016/679	Rendelet	 előírásainak	megfelelően	
bizalmasan kezeli, azokat más szervek, személyek részére nem 
szolgáltatja ki. Az eredményeket név és egyedi adatok nélkül, 
összesített statisztikai táblázatokban közlik.
Az adatfelvétellel kapcsolatos további felvilágosítást a Köz-
ponti Statisztikai Hivatal nyújt, munkanapokon hétfőtől 
csütörtökig 8:00 és 16.30 óra között, pénteken 8:00 és 
14:00 óra között, a +36-80/200-766 telefonszámon, illetve a  
lakinfo@ksh.hu email címen.
Az adatfelvételekből származó eredmények nélkülözhetetlenek 
a társadalom jellemzőinek feltérképezésében, ezért fontos, hogy 
együttműködésükkel segítsék az adatfelvétel eredményességét.

Bertalanné dr. Gallé Vera, jegyző
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Az Önkormányzati Hivatal hírei
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-
testülete az új évi testületi munkát a munkaterv szerinti 
hó végi soros üléssel kezdte.

soros képviselő-testületi ülés – január 30.
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-tes-
tülete	a	januári,	munkaterv	szerinti	soros	ülésen	9	napirendi	
pontot tárgyalt, mindegyiket nyílt ülés keretében.
Elsőként az önkormányzat 2020. évi költségvetésének terveze-
te került megtárgyalásra. A képviselők az előterjesztés szerinti 
anyag elfogadása mellett hangsúlyozták a részletes egyeztetés 
megtartásának szükségességét, ezért munkaértekezlet megtar-
tása mellett döntöttek, ahol alkalom nyílik a költségvetésben 
szereplő kormányzati funkciók/feladatok tételes átbeszélésére.

* * *
A második napirend keretében elfogadásra került a közterü-
letek használatáról szóló 7/2015. (IV. 28.) önkormányzati 
rendelet módosítása, mellyel a településen sor került taxi állo-
máshely kijelölésére, és az ehhez kapcsolódó díjtétel megállapí-
tására. A módosított, egységes szerkezetű önkormányzati ren-
delet a település honlapján (onkormanyzat.vonyarcvashegy.hu)  
oldalon megtekinthető.

* * *
A harmadik napirend témája az önkormányzati területeken 
található, magántulajdonban lévő felépítmények tulajdonosai 
és az önkormányzat között kötött földterület bérleti szerződé-
sek újrakötése volt. A témában polgármester úr a képviselő-
testület tagjaival egyeztetést tartott az érintett tulajdonosok-
kal, ahol a területbérleti díj mértékén kívül a szerződés jogi 
konstrukciójának meghatározása is téma volt. A testület dön-
tésében a további egyeztetések lefolytatását, valamint a témát 

érintő alapdokumentumok áttanulmányozását tartotta szük-
ségesnek. Tekintettel arra, hogy a szerződések megkötésével 
kerülhet sor a strandi büfék kinyitására, a kinyitás előkészíté-
sére, a testület az egyeztetések lefolytatására, majd a szerződé-
sek megkötésére 2020. március 31-ei határidőt szabott meg.

* * *
A következőkben a képviselő-testület egy korábban, útlejegy-
zés	 tárgyában	 hozott	 18/2019.	 (II.28.)	 számú	 határozatát	
vizsgálta felül, majd a foglalkozás egészségügyi ellátásra kötött 
szerződések módosítását hagyta jóvá annyiban, hogy a meg-
bízási díj az egészségügyi ajánlások figyelembevételével meg-
emelésre került.

* * *
A hatodik napirend keretében a képviselők a Nemzetközi 
Pontyfogó Kupa idei megrendezéséhez szükséges együttmű-
ködési megállapodást hagyták jóvá, majd egy önkormányzati 
területre épült magántulajdonban lévő felépítmény tekinte-
tében az önkormányzatot megillető elővásárlási jogról nyilat-
koztak.

* * *
A továbbiakban a LEN-KI Baba Humánszolgáltató Kft. tá-
mogatási kérelméről született döntés, majd utolsóként a kö-
telező felvételt biztosító általános iskola felvételi körzetének 
véleményezése történt meg.

* * *
A következő soros ülést a képviselő-testület 2020. február 
27. napján, csütörtökön tartja 16 órától a Vonyarcvashegy 
Közös Önkormányzati Hivatal Tanácstermében. A képvi-
selő-testületi ülések nyilvánosak, így arra minden érdeklő-
dőt szeretettel várunk.

Bertalanné dr. Gallé Vera, jegyző

Strandfejlesztés 3.0
Ismét újabb strandi fejlesztések előtt nyílt 
meg a lehetőség, egy nyertes pályázatnak kö-
szönhetően. A 100%-os támogatási összeget 
biztosító konstrukció célja a Balaton kiemelt 
fejlesztési térség vízparti strandjainak, mint a 
települések meghatározó jelentőségű turisz-
tikai vonzerejének fenntartható fejlesztése. A 
Magyar Turisztikai Ügynökség előzetesen fel-
mérte és egyeztette a helyszínen az igényeket, 
mely alapján meghatározta a támogatható te-
vékenységek körét.
A vonyarcvashegyi Lido Strand fejlesztésé-
nek célja a minőségi élménykínálat javítása, a 
strandi infrastruktúra magas színvonalú, egy-
séges megjelenést tükröző továbbfejlesztése.

A nyertes pályázatunk keretében az alábbi  
fejlesztéseket valósítjuk meg a szezon kezdetére:

Vizesblokk felújítás és -bővítés, illetve családbarát mosdó 
kialakítása, továbbá baba-mama szoba berendezése.

21.686.000 Ft

Új mobil stég beszerzése, mely sokoldalúan  
hasznosítható a strandi üzemeltetés során. 

9.780.000 Ft

Egységes arculati tájékoztató eszközök kialakítása 2.000.000 Ft

Öltözőkabinok cseréje és több méretben újak beszerzése, 
egységes megjelenést biztosítva a strand egész területén.

6.000.000 Ft
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Az Önkormányzati Hivatal hírei

A munkaterv szerinti kötelező napirendi pontok az alábbiak:

1.)	 Vonyarcvashegy	Nagyközség	Önkormányzata	2019.	évi	költségvetéséről	szóló	3/2019.	(II.	28.)	 
önkormányzati rendelet módosítása (rendelettervezet), előterjesztő: Pali Róbert polgármester

2.) Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyeleteiből származó fizetési kötelezettségeinek,  
valamint saját bevételeinek három évre várható összegének meghatározása, előterjesztő: Pali Róbert polgármester

3.) Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata 2020. évi költségvetési rendeletének megalkotása (rendelettervezet), 
előterjesztő: Pali Róbert polgármester

4.) 2020. évi turisztikai marketing terv, előterjesztő: Pali Róbert polgármester,  
előterjesztésért felelős: Horváth Tamás Tourinform Iroda (felkérésre)

5.) Jelentés az önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettsége teljesítéséről,  
előterjesztő: Cseke Bence András bizottsági elnök

6.) A Polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása, előterjesztő: Pali Róbert polgármester
7.) Felkészülés a 2020. évi turisztikai szezonra, nyári kulturális programok ismertetése,  

előterjesztő: Pali Róbert polgármester, előterjesztésért felelős:  
Farkas Tibor Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezető,  
Major Lajos településüzemeltetési munkatárs

A kötelező napirendeken kívül aktuális témák megtárgyalására is sor kerülhet.

A képviselő-testület ülései nyilvánosak, minden érdeklődőt  
szeretettel várunk a hivatal tanácstermében!

Pali Róbert polgármester

Meghívó
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete soron következő ülését  
2020. február 27-én (csütörtök) 16 órai kezdettel tartja.

Az avarégetés szabályai
Az összegyűjtött száraz fű, levél, fahulladék, fanyesedék 
elégetésének szabályait a helyi környezet védelméről, a 
közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról 
szóló	15/2001.	(X.	29.)	önkormányzati	rendelet	tartalmazza.
A rendelet szerint az avar és kerti hulladék égetését évente 
két időszakban lehet végezni:
•	 tavasszal:	február	1.	és	április	30.	között
•	 ősszel:	szeptember	15.	és	november	30.	között.
A megjelölt időszakokon belül csak jól kialakított tűz-
rakóhelyen és telken szabad égetni vasár- és ünnepnapok 
kivételével naponta 9-16 óra között úgy, hogy az az 
emberi egészséget és a környezetet ne károsítsa, és az égetés 
hősugárzása kárt ne okozzon.
A hatóságilag elrendelt általános tűzrakási tilalom alól a 
rendelet nem ad felmentést.
Egyéb hulladékok – különösen műanyag, üveg, sörös palack, 
gumiféleségek, csomagoló- és festékanyagok, fémtárgyak, stb. 
– égetése szigorúan tilos!
Kérem, a rendeletben foglalt szabályok betartását, saját és 
lakókörnyezetünk védelme érdekében!

Bertalanné dr. Gallé Vera, jegyző

KÖZMEGHALLGATÁS
Értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy Vonyarcvashegy 

Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete

március 20-án pénteken  
17:30-kor közmeghallgatást tart 

a Művelődési Ház és Könyvtárban (Fő u. 64.),
melyre tisztelettel meghívunk minden érdeklődőt.

március 3. kedd, 18 óra: 
„Feng shui a kertben”

Weinhoffer Ágota Feng shui szakértő előadása
Süteményt, harapnivalót, szendvicset, innivalót, gyümölcsöt  

aki tud, ne felejtsen el hozni! Köszönjük!

A réSzvétel ingyeneS, nincS tAgSághoz Kötve. 
további információ:    Simonné Pálfi gabriella – klubvezető 

tel.: 30/670-1429    kertbarat2017@gmail.com 
Facebook: Bodza Klub vonyarcvashegyi Kertbarátok

A Bodza Kertbarát Klub  
márciusi programja:
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Vonyarcvashegy Sportegyesület hírei
Női kézilabda csapat mérkőzései

időpont mérkőzés
helyszín

03.01.  10:00 Páterdomb LSC - Vonyarcvashegy SE
Kölcsey Gimnázium, Zalaegerszeg, Rákóczi út 49-53.

03.04.  18:00 Vonyarcvashegy SE - Zalaszentgróti KC
Csokonai ÁMK, Keszthely, Fodor u. 43.

03.20.  17:30 Vonyarcvashegy SE - Csörnöc Gyöngye-Vasvár VS
Csokonai ÁMK, Keszthely, Fodor u. 43.

03.28.  16:30 Vonyarcvashegy SE - Pacsai Haladás SE
Csokonai ÁMK, Keszthely, Fodor u. 43.

03.31.  18:30 Haladás VSE SKFT - Vonyarcvashegy SE
Haladás Sportkomplexum, Szombathely, Rohonci út 3.

04.24.  18:30 Egerszegi KK - Vonyarcvashegy SE
Kölcsey Gimnázium, Zalaegerszeg, Rákóczi út 49-53.

05.08.  18:00 GÓNA SZKKE - Vonyarcvashegy SE
Arany J. Ált.Isk. spcs., Lenti, Gyöngyvirág u. 2.

Női kézilabda Ifjúsági III. osztály 
F csoport mérkőzései

időpont mérkőzés
helyszín

02.23.  15:00 GÓNA SZKKE - Vonyarcvashegy SE
Arany J. Ált.Isk. spcs., Lenti, Gyöngyvirág u. 2.

02.28.  16:30 Vonyarcvashegy SE - TUNGSRAM SE
Csokonai ÁMK, Keszthely, Fodor u. 43.

03.07.  13:00 BBSC Balatonboglár - Vonyarcvashegy SE
Urányi János Sportcsarnok, Balatonboglár, Gaál Gaszton u. 58.

03.14.  12:00 Tolna KC - Vonyarcvashegy SE
Városi Sportcsarnok, Tolna, Sport u. 15/a

04.18.  13:30 Kozármisleny SE II. - Vonyarcvashegy SE
Városi Sportcsarnok, Kozármisleny, Alkotmány tér 55.

04.24.  16:30 Vonyarcvashegy SE - Csurgói NKC
Csokonai ÁMK, Keszthely, Fodor u. 43.

05.10.  16:00 Marcali VSZSE - Vonyarcvashegy SE
Városi Sportcsarnok, Marcali, Park u. 16.

05.15.  16:30 Vonyarcvashegy SE - Hévízi SK
Csokonai ÁMK, Keszthely, Fodor u. 43.

Fiú gyermekbajnokság U11 - F csoport
02.29.  Haladás Sportkomplexum, Szombathely, Rohonci út 3.

12:00 Telekom Veszprém/Sümeg - Vonyarcvashegy SE

13:30 Vonyarcvashegy SE - Rinyamenti KC SE

03.29.  Eötvös Sportcsarnok, Balatonfüred Zrínyi u. 3.

11:30 Vonyarcvashegy SE - Telekom Veszprém/Tapolca

13:45 Vonyarcvashegy SE - DEVM-Csabrendek

04.26.  Városi Sportcsarnok, Zalaszentgrót, Kossuth u. 11.

10:00 Vonyarcvashegy SE - DEVM-Csabrendek

15:15 Vonyarcvashegy SE - Balatonfüredi KSE-Eötvös

05.23.  Bárdos Lajos Ált.Isk. spcs., Nagyatád, Baross Gábor u. 4.

11:30 Vonyarcvashegy SE - BBSC Balatonboglár

14:30 VEMAFI KC - Vonyarcvashegy SE

Lány gyermekbajnokság U11 - F csoport
03.01.  Tungsram SE Sportcsarnok, Nagykanizsa, Ady E. u. 68./a

09:45 Vonyarcvashegy SE - Celldömölki VSE

12:45 Vonyarcvashegy SE - Marcali VSZSE

03.28.  Csokonai ÁMK, Keszthely, Fodor u. 43.

10:00 Vonyarcvashegy SE - DEVM-Csabrendek

14:30 Vonyarcvashegy SE - Szombathelyi KKA II.

04.25.  CVSE-Swietelsky Aréna, Celldömölk, József Attila u. 2.

10:00 Celldömölki VSE - Vonyarcvashegy SE

11:30 Szombathelyi KKA II. - Vonyarcvashegy SE

05.23.  Városi Sportcsarnok, Marcali, Park u. 16.

10:00 Marcali VSZSE - Vonyarcvashegy SE

11:30 Sümeg VSE - Vonyarcvashegy SE

Teke csapatbajnokság  
NB II. dél-nyugati csoport

időpont hazai - vendég
02.22. 14:00 TK Resznek - Vonyarcvashegy SE
02.29. 15:00 Vonyarcvashegy SE - Thermalpark-Szentgotthárd II.
03.07. 14:00 Lovászi Bányász SK - Vonyarcvashegy SE
03.14. 15:00 Vonyarcvashegy SE - Zalakaros SE
04.04. 15:00 Vonyarcvashegy SE - NK Teke SE
04.18. 15:00 Vonyarcvashegy SE - Lenti TK
04.25. 15:00 Vonyarcvashegy SE - Bázakerettye SE

Páratlan országos siker
Január 24. és 26. között Szentendrén rendezték  

a 10 m-es futócéllövő országos bajnokságot.

Junior	fiú	kategóriában,	a	30+30	lövéses	
versenyszámban a vonyarcvashegyi Gazda Filip 

kiváló eredménnyel országos bajnok lett,  
a 40 lövéses vegyes versenyszámban  

pedig	3.	helyezést	ért	el.

A BEFAG Keszthelyi Erdész Lövészklub csapatának 
tagjaként mindkét számban bronzérmet,  

vegyes párosban pedig a 40 lövéses számban 
ugyancsak bronzérmet szerzett.
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Szent Glória  
Temetkezési Kft.
Gyenesdiás, Csillag utca 11. 
Nyitva: H-P: 8-tól 15 óráig,  

telefonos egyeztetés alapján bármikor.
Éjjel-nappal hívható: 

20/9230-769	vagy	30/5528-017
www.szentgloriatemetkezes.hu

A Tourinform irodában megvásárolható 
az év legjobb pillanatairól, és a  

legkedveltebb látnivalókról 
készült képekből  

összeállított falinaptár.
Ára: 2.500,- Ft.

Információ: 30/380-6690  
info@ vonyarcvashegy.hu

VONYARCVASHEGY,  KOSSUTH  l.  U.  1. 

éS LOTTÓZÓ

Totó, Lottó, Tipp-Mix, kaparós sorsjegyek,  
mobiltelefon feltöltés, szemes és őrölt kávé,  

energiaitalok, üdítők, ásványvizek,  
Garai Pi-víz, helyben főzött kávé,  

borok, sörök, pálinkák,  
rágógumik, cukorkák...

Tibi Atya fröccse
Panasonic  
elemek 

Nálunk mindíg hideg a sör és a jégkrém!

Bankkártyás fizetés lehetséges! 
A lottó-terminálon forgalmazott termékek is 

fizethetők bankkártyával (hitelkártya kivételével)!

Nyitva: hétfő-szombat: 7-20, vasárnap 8-19 
Tel.: 83/950-752                 www.vonyarctrafik.hu

•	 szobafestés-mázolás-tapétázás
•	 külső-belső	hőszigetelés		
és	homlokzatfestés

•	 szőnyegpadló	ragasztása,	
melegburkolás

•	 duguláselhárítás	(bontás	nélkül)
•	 tüzifa	hasítás	és	értékesítés

•	 lambériázás
•	 kőburkolatok	tisztítása
•	 fák	kivágása
•	 lakáskarbantartás	(csöpögő	csapok	
javítása,	ajtók-ablakok	passzítása,	
villanyszerelés,	tetőjavítás)

•	 MOBI-DOKK	úszóstég	gyártása

Vonyarcvashegyen,	száraz,	fedett	helyen	tárolt
tölgy széldeszka	14.500	Ft-tól/m3

tölgy kalapfa	15.500	Ft-tól/m3	
(egyedi	méretben	is	rendelhető)

tölgy, cser, bükk, gyertyán, akác  
hasított konyhakész tűzifák	17.000	Ft-tól/m3,	
(1×1×1	m,	ömlesztett),	ajándék gyújtóssal

Egyszerre	1-6	m3-ig	tudok	szállítani.	
Vonyarcvashegy területén ingyenes a kiszállítás.

Érvényes:	2020.01.01-től	visszavonásig!				(AA0987456)

Angyal Imre
Vonyarcvashegy,	Kinizsi	Pál	u.	18/a.

Tel.:	+36-30/9475-061				engelhaus65@gmail.com

Univerzális Angyal
Munkaválalás	A-tól	Z-ig

„LEPKE” 
teljesítménytúra 
a Keszthelyi-hegységben
2020. március 21-én

Indítás mindhárom távon (15, 25, 40 km) 7-11 óra 
között folyamatosan a vonyarcvashegyi vasútállomásról, 

ugyanott a cél is, legkésőbb 18 óráig. 
Nevezési díj: 1.500,- ill. 1.800,- Ft/fő

Információ:
Forrásvíz Természetbarát Egyesület: 30/451-6927

Tourinform Iroda Vonyarcvashegy, Kossuth u. 42. 
Tel.: 83/348-253,   E-mail: info@vonyarcvashegy.hu

A térségi Forrásvíz Természetbarát Egyesület szerve-
zésében 32. alkalommal is megrendezésre kerül a
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Vonyarcvashegyi
Hírmondó

Megjelenik Vonyarcvashegyen havonta. 
ISSN 2062-8153 (nyomtatott) 

ISSN 2062-8161 (online)
Kiadja Vonyarcvashegy  

Nagyközség Önkormányzata 
Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.  

Tel.: 83/348-033
Felelős kiadó: Pali Róbert
Szerkesztő: Horváth Imre  (70/200-8882) 
 vonyarcihirmondo@gmail.com
A szerkesztőbizottság tagjai:  
 Bertalanné dr. Gallé Vera,  
 Farkas Tibor, Horváth Tamás
Tördelés: Horváth Imre
Következő számunk megjelenése: 
	 március	19. 
 lapzárta:  
 március 12.

Újságunk online  
is megtekinthető  
a www.vonyarcvashegy.hu oldalon.

Egészséghét a Csigabiga csoportban
A Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda 
Csigabiga csoportja január 20-tól 24-ig 
Egészséghetet tartott a gyermekek részé-
re. Ennek keretében meghívtuk Dr. Vi-
lágos Eszter gyermekorvost, aki öröm-
mel tett eleget kérésünknek, és rengeteg 
érdekes orvosi eszközt hozott magával: 
kötszert, gumikesztyűt, fecskendőt, 
egészségügyi maszkot, receptet, spatu-
lát, amelyeket a gyermekek szívesen, 
érdeklődve nézegettek, tanulmányoz-
tak és ki is próbálhattak. Nagy sikert 
aratott, amikor egy igazi sztetoszkóppal 
meghallgathatták egymás szívdobogá-
sát.
A doktornő sok érdekességet megosztott 
a gyerekekkel, felhívta a helyes kézmo-

sásra a figyelmet, beszélt arról, hogyan 
kezeljék a tüsszentést és a köhögést, szót 
ejtett a kézfertőtlenítés fontosságáról és 
a gyógyítás mesterségéről, végül ellátta 
a sebesült plüssállatokat. Csoportszo-
bánk igazi kórházzá változott, a gyere-
kek egymást és saját játékállataikat gyó-
gyították, és a magukkal hozott orvosi 
táskák, színes, vidám ragtapaszok is elő-
kerültek. Itt is szeretnénk megköszönni 
Eszter doktornőnek, hogy ellátogatott 
hozzánk és lelkesen válaszolt minden 
kérdésre!
Január 22-én, a Téli lakoma – Egészség-
nap keretében a szülők segítségét kértük 
abban, hogy változatos és egészséges 
tízórait adhassunk a gyermekeknek. 

Kaptunk különböző szendvics-
krémeket, melyek avokádóból, 
édesburgonyából, tojásból, csi-
cseriborsóból, tonhalból és tú-
róból készültek. Mindemellett 
rengeteg zöldség, gyümölcs, sőt 
bio-gyümölcslevek és hibiszkusz-
tea is színesítette a választékot.
Az ínyencségek kóstolgatása után 
nekiláttunk a gyümölcssaláta 
elkészítésének. Rendeztünk ba-

nán- és mandarinpucoló versenyt, min-
denki maga tisztította, mosta, darabolta 
műanyag kés segítségével gyümölcseit. 
A kis kukták az apró süteményszagga-
tó formák használatát is élvezték. Végül 
mézzel ízesítettük a gyümölcskoktélt, 
amelyet közösen, jóízűen fogyasztot-
tunk el. Közben sokat nevettünk és 
beszélgettünk a gyümölcsök tulajdon-
ságairól, fogyasztásuk fontosságáról, az 
egészségmegőrzésről.
Köszönjük a szülőknek a sok-sok fel-
ajánlást és együttműködést! Segítségük-
kel a gyermekek új ízeket kóstolhattak 
meg, és a gusztusosan feltálalt zöldsé-
gek, gyümölcsök is hamar elfogytak.
Az Egészséghét további napjain nagyo-
kat tornáztunk, sokat játszottunk a friss 
levegőn, csupa gyógyító mesét és egész-
ségről szóló verset hallgattunk, átismé-
teltük a helyes fog- és kézmosás alapjait, 
és tablókat is készítettünk képmontázs 
technikával.
Reméljük, ezzel is hozzájárultunk a 
gyermekek szemléletének formálásához, 
hiszen játékosan és helyes példamutatás-
sal már óvodáskorban el kell ültetnünk 
az egészséges életmód csíráját gyermeke-
inkben!

Csepi Kata óvodapedagógus

Március 1-én, vasárnap a budapesti  
Tutanhamon kiállítás megtekintésére  
autóbuszos kirándulást szervezünk.

Indulás: 9.30-kor a művelődési háztól
A kiállítás megtekintése 13 órától

15.30 Palánkok mögött - Pesti gettó emlékséta 
a séta vezetője: Bóka László, a boklaszok.hu idegenvezetője

17.00-tól igény esetén közös étkezés. 
Visszaindulás várható ideje: 19.00

Felnőtt belépő: 4400 Ft, nyugdíjas, diák: 3500 Ft 
A séta ára: 2500 Ft/fő, Buszköltség: 5000 Ft/fő

Jelentkezni február 25-ig a 83/548-073 számon 
vagy személyesen a művelődési házban lehet!

Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda hírei
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Egyeztető fórum a kikötőről
Január	29-én,	Balatongyörök	után	Vonyarcvashegyen	is	egyez-
tető fórumot rendezett a két település közé – a 80-as években 
létesített györöki zagytározó területére – tervezett szolgálati 
kikötő beruházója, az Országos Vízügyi Főigazgatóság. A ren-
dezvény néhány kivételtől eltekintve nyugodt hangnemben, 
nagy érdeklődés mellett zajlott, sokan érkeztek a környező 
településekről is.

A Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság vezetője, dr. Csonki 
István kihangsúlyozta: „a Balatont üzemeltetni kell”. Az első-
sorban a strandolók kényelmét szolgáló, többé-kevésbé rend-
szeres iszapkotráson túl egyre nagyobb szükség lenne vízmi-
nőség-védelmi kotrásra is, melyet utoljára 2004-ben végeztek. 
A művelet során közvetlenül a mederfenék tetején lévő né-
hány centiméteres réteg kerül eltávolítása, abban halmozódik 
fel ugyanis az a foszfor, mely elősegíti az algák elszaporodását. 
Elmondása szerint a tavaly nyár végi vízvirágzás, algásodás 
volt az utolsó intő jel. Mivel a beérkező vízfolyások révén a 
legnagyobb terhelés is itt, a nyugati medencében éri a tavat, 
ezt a kotrást is a Gyenesdiás és Balatongyörök közti területen 
szeretnék elkezdeni.
Alexy Rezső, a terveket készítő cég, a Viziterv Environ Kft. 
tervezőmérnöke ismertette: a kiválasztás során több mint 
14 helyszínt vizsgáltak meg. Környezet- és természetvédelmi 
szempontok, a közúti- és vasúti összeköttetés lehetősége, a tu-

lajdonviszonyok, és a földrajzi elhelyezkedés is egyöntetűen a 
balatongyöröki helyszín mellett szól.
Bejelentették, hogy a nagy ellenállást látva, már az egy héttel 
korábbi, györöki fórum során meghozták a döntést: a kőbe-
rakó létesítéséről lemondanak, kikötőre viszont a kotráshoz 
szükséges vízvédelmi- és lakóhajók, valamint az azokat kiszol-
gáló uszályok megfelelő tárolásához mindenképpen szükség 
van, ahogy egy jobb útra is a zagytér működtetéséhez, eset-
leges ürítéséhez. Hajlandóak lennének ugyanakkor a jelenle-

gi terveken szereplő elképzeléshez képest a méret 
csökkentésére.
A hivatalos tájékoztatót követő felszólalók – köztük 
Pali Róbert polgármester és Manninger Jenő or-
szággyűlési képviselő is – egyetértettek abban, hogy 
a kotrás szükséges, de a Szent Mihály-dombot és 
környékét a nem oda illő, vagy zavaró beruházá-
soktól meg kell védeni. A környékbeli lakók és civil 
szervezetek vezetői részéről több javaslat is elhang-
zott arról, hogyan oldhatná meg a Vízügy a kotrási 
feladatokat. Fodor Márk, a Zala Megyei Közgyűlés 
képviselője a kikötő és a kikotort iszap fenékpusz-
ta melletti elhelyezésének lehetőségét vetette fel. 
Gál Lajos, Gyenesdiás polgármestere a zagytározók 

rekultiválásának szükségességére, az abban található anyag 
egyéb hasznosításának lehetőségeire hívta fel a figyelmet.
A vízügy munkatársai nyomatékosították, hogy a tervek nem 
véglegesek, azok átdolgozása során ezeket a véleményeket is 
figyelembe fogják venni. Amint újabb fejleményekről tud-
nak beszámolni, ismét 
fórumot fognak tartani, 
de – Pali Róbert kérésé-
nek eleget téve – addig 
is folyamatosan kap-
csolatban maradnak a 
polgármesteri hivatallal, 
hogy az a lakosságot a 
megfelelő módon tudja 
tájékoztatni.

Horváth Imre

Elköszönés
Kedves vonyarcvashegyiek, kedves 
ügyfelek! 2020. március 1. napjától 
befejezem vonyarcvashegyi jegy-
zőként végzett tevékenységemet. 
Ezen szép, megtisztelő feladatot 

2013. március 1. napjától láttam el. 
Vonyarcvashegy ezt megelőzően is az 

otthonom volt, mely a kerek hét év alatt 
a munkahelyemmé is vált. Már hozzávetőlege-

sen két éve megérett bennem az elhatározás, hogy a települést, 
mely szívemhez nagyon közel áll, a jövőben újra az otthonom-
nak, és nem a munkahelyemnek szeretném tekinteni. A mun-

kahelyváltásra vonatkozó elhatározásom az új polgármestertől 
kapott pozitív hozzáállás, támogató munkakapcsolat ellenére 
sem változott.
Köszönettel tartozom munkatársaimnak, aljegyző asszonynak 
a közösen végzett munka során tanúsított együttműködésü-
kért, lelkiismeretes, magas szakmai színvonalon végzett mun-
kájukért. És köszönettel tartozom a közös hivatalt fenntar-
tó önkormányzatok korábbi és jelenlegi polgármestereinek, 
képviselő-testületi tagjainak, és külsős bizottsági tagjainak az 
irányomban tanúsított bizalomért, a Vonyarcvashegyi Közös 
Önkormányzati Hivatal működése, stabilizálása melletti kiál-
lásukért. Kívánok az új vezetőségnek kitartó, örömmel végzett 
feladatellátást.

Bertalanné dr. Gallé Vera, jegyző
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Iskolába hívogató
A Vonyarcvashegyi Eötvös Károly 
Általános Iskola szeretettel várja 
leendő első osztályosait!

Kedves Szülők!
Szeretnénk megmutatni,  

hogyan telnek mindennapjaink,  
ezért várjuk Önöket március 3-án!

8:00 „Számoljunk csak!” 
4. osztály (Lestyán Éva)
8:55 „Jó helyen vagyunk...” 
tájékoztató szülőknek (Erdei Ferenc)
9:55 „Mi már így is tudunk...” 
4. osztály (Pálné Bozzai Ibolya)

Hálózat-korszerűsítés miatt változik a kábeltévé műsorkínálata! 
A Vonyarcvashegy-Gyenesdiás Kábeltelevízió Nonprofit Közhasznú Kft. tájékoztatója.

2019.	 júniusában	 úgy	 terveztük,	 hogy	 a	 kábeltévé	 háló-
zatunkon szeptembertől már az i-TV Digitális Zrt. 
szolgáltatásait tudjuk kínálni előfizetőinknek. Sajnos ennek 
megvalósítását egy GVH eljárás miatt határozatlan időre fel 
kellett függesztenünk.

Hamarosan beköszönt az új nyár, és szeretnénk azt felkészül-
ten várni. Ezért a Vonyarcvashegy-Gyenesdiás Kábeltelevízió 
Kft. vezetősége úgy döntött, hogy a szükséges fejlesztéseket 
és csatornabővítéseket önerőből végzi el. Ezáltal magasabb 
sávszélességű internet csomagokat is biztosítani tudunk az 
átalakított hálózaton.

A TV előfizetőkre nézve 2020. március 16-tól  
ez a következő változásokkal jár:
•	Az	analóg	vételi	móddal	sugárzott	műsorcsatornák	

elérhetősége megszűnik,
•	 kizárólag	digitális	adás	lesz	elérhető	a	hálózaton
•	megszűnik	a	szociális	csomag
•	 az	ALAP	csomag	41	csatornát,	míg
•	 a	BŐVÍTETT	csomag	81	csatornát	tartalmaz	majd
Aki korszerű, beépített digitális jelátalakítós, úgynevezett 
DVB-C tuneres TV készülékkel rendelkezik (a „lapos” TV-k 
döntő többsége ilyen), annak az analóg csatornák kivezetése 
nem jár változtatásokkal. Annak, akinek hagyományos, 
analóg rendszerű készüléke van, jelátalakítót, más néven 
beltéri egységet (DVB-C típusút) szükséges alkalmaznia.
A korábban kiadott DVB-T típusúak nem megfelelőek, 
cseréjük szükséges. Ezeket a beltéri egységeket a Vonyarc-
vashegy-Gyenesdiás Kábeltelevízió Kft. az első tévéhez 
díjmentesen biztosítja. A szerződéses jogviszonyban beálló 
változásokról és az átszerelésről a Szolgáltató levélben értesíti 
minden előfizetőjét.

További információért forduljon bizalommal  
a Szolgáltató ügyfélszolgálatához:

Keszthely,	Rákóczi	tér	20.	(Keszthely	Pláza)				83/348-900
Nyitva: hétfő-péntek 8:00-16:30
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Meghívó

Zene: Gin-Tonic zenekar

Jegyárak:
belépőjegy: 5.000 Ft
támogatói jegy: 1.000 Ft

2020. február 29-én 18 órára
a Bertha Bulcsu Művelődési Ház 

és Könyvtárban tartandó báljára!

Menü:
• újházi tyúkhúsleves
• A menü:

burgundi marha házi dödöllével
• B menü:

vaslapon sült csirkecomb 
fi lé (szuvid) rukkolás 
burgonyapürével

• desszert

MeghívóMeghívó
A Balatongyöröki                    Óvoda Szülői Szervezete 

szeretettel meghívja Önt, kedves családját és barátait

19:00 Vacsora
21:00 EMotion Táncstúdió
24:00 Tombola

JEGYVÁSÁRLÁS ÉS INFORMÁCIÓ:
Bán Orsolya  •  30/363-4042  •  banorsi83@gmail.com
Mikola Róbertné   •   70/608-2033

Beck Zoli
A nemZedék nélküli emBer

A 30Y frontemberének önálló estje

március 20.    20:00    vonyArcvAshegy 
AZ áltAlános iskolA AulájáBAn

Belépőjegyek: 
elővételben március 15-ig:  2.200,- Ft, a helyszínen:  2.500,- Ft

Játékidő szünet nélkül:  100 perc

Kérjük, jöjjenek el Önök is,  
ünnepeljünk együtt nemzetünk e dicső ünnepén!

Tisztelettel meghívunk minden ünnepelni szándékozót az

1848. március 15-re
emlékező ünnepségünkre

március 13-án, pénteken 
17 órai kezdettel
a vonyarcvashegyi  
Művelődési Ház és Könyvtárba.

Az Eötvös Károly Általános Iskola  
7. osztályos tanulóinak ünnepi műsora. 
A műsort szerkeszti: 
Tamásné Hoszpodár Ildikó

Ünnepi köszöntőt mond:  
Pali Róbert polgármester

Filmvetítés: Magyarország története, 
Forradalom és Honvédelem

Koszorúzás a hazáért halt hősök 
haranglábnál az intézmény udvarában.

Pali Róbert polgármester, Farkas Tibor igazgató

MÁRCIUS 19.    19 óra
művelődési ház és könyvtár vonyarcvashegy

A belépés díjtalan!

Próbáld ki te is a legújabb játékokat!

A TÁRSASJÁTÉKOZÁS SÚLYOS

JÓKEDVET OKOZHAT!
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Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November DecemberÁprilis Május Június Július Augusztus Szeptember Október
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Hulladékszállítási naptár 2020 Heti egyszeri szállítás szerdánként

Heti kétszeri szállítás hétfői és pénteki napokon

Szezonális hulladékszállítás

január 1-től április 30-ig és október 1-től december 31-ig

május 1-től szeptember 30-ig

április 1-től október 31-ig

Elektronikai hulladék szállítása Zöldhulladék szállítás Házhozmenő szelektív gyűjtőjárat
Az idei évben is sor kerül lomtalanításra,

´́o b kerül meghirdetésre!melynek pontos dátuma kés b

MŰKEDVELŐK KLUBJA 
Találkozóhely a művészetek szerelmeseinek

- irodalom - film - zene - színház - képzőművészet -

A művészet mindig segít válaszokat találni, feltöltődni, szellemileg gazdagodni, 
új világokat megismerni és teremteni. A Műkedvelők Klubja olyan emberek 

találkahelye, akik szeretnek beszélgetni a művészetről, akik szívesen ismernek 
meg közösen új alkotásokat, és akik szívesen ajánlanak egymásnak olyan 
filmeket, könyveket, zenedarabokat és más műveket, amelyek szerintük 

élhetőbbé, izgalmasabbá, jobbá tehetik a mindennapokat.

március 11., 17:30, Művelődési Ház és Könyvtár 
Téma: Nők a Művészetben

Megvizsgáljuk, hogyan váltak autonóm alkotókká a nők egy férfiközpontú 
világban. Áttekintést adunk a különböző művészeti ágakban jeleskedő 

női alkotókról és azokról a témákról, melyek hangsúlyosan jelennek meg 
a műveikben. Bemutatunk konkrét alkotásokat és szót ejtünk aktuális női 

sorskérdésekről is. Házigazda: Novics János.

Legyen Ön is a művészetről szóló párbeszéd részese!

Mire az átlagos fiatal betölti a 21. életévét, 20.000 órányi virtuális 
játékon van túl. Ez megfelel hat egyetemi alapképzésnek, vagy a 6 
éves kortól érettségiig iskolapadban töltött idő másfélszeresének. 
Milyen elváltozásokat okoz a fejlődő szervezetben, az agyműködésben 
és a személyiségben a túlzásba vitt online játék, milyen tünetei és 
következményei vannak a játékfüggőségnek? Döbbenetes statisztikák 
és kutatási eredmények és társadalmi változások keretezik a téma 
feldolgozását. De látni fogjuk azt is, mi az „analóg” játékélmények 
és a kognitív tevékenységek (elfelejtésének) jelentősége, mit fej-
lesztenek a játékok a személyiségünkben, hogyan határozza meg a 
21. század mindennapjait a játékosítás, és hogyan lehetne játszva 
hatékonyabbá és örömtelibbé tenni az oktatást vagy a munkavégzést.

ingyenes előadás    ::    március 19.  18 óra
Művelődési ház és Könyvtár Vonyarcvashegy

A játékfüggőségtől  
a játékosított 21. századig

- avagy hol a helye a játéknak az életünkben -
Szűcs Sándor játéktervező és generációkutató előadása
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